



**Герой Советского Союза М.А. Булатов после вручения ему ордена Почёта Президентом Российской Федерации В.В. Путиным.  
Москва, Кремль, 22.05.2007.**

### III

Герои войны всегда на виду, тем более, если проявляют себя ещё и на общественном поприще. М.А. Булатов дважды избирался депутатом Курского городского совета народных депутатов. В конце 80-х - начале 90-х годов Михаил Алексеевич в течение пяти лет руководил в Курске городским советом ветеранов, в создании которого принимал непосредственное участие. В ту пору страна переживала взрывоопасный экономический кризис, больнее всего удариивший по пожилым людям – фронтовикам, труженикам тыла, ветеранам труда. Председателю и членам совета пришлось ежедневно решать животрепещущие вопросы. Для остронуждающихся «выбивали» жильё, право на бесплатную установку телефона, положенные инвалидам войны легковые машины и инвалидные коляски. К сожалению, тогда ещё не работала в полную силу государственная система социальной защиты граждан, вот и исполняли активисты-общественники обязанности «скорой помощи», хотя им самим с подорванным здоровьем тоже требовалось внимание медиков.

Особо подчеркну роль М.А. Булатова в героико-патриотическом воспитании юношества. Не раз встречала его в гарнизонном Доме офицеров на заседаниях «Клуба боевой славы», на проводах в армию призывников; выступал он на городских митингах в защиту мира и во время проведения миротворческой акции «Неделя действий за разоружение». Приглашают его